Posloupnosti

Plati v§echna pravQidla klasického sudoku.

Navic plati, ze ¢isla na Sedych liniich tvofi aritmetické posloupnosti. To znamena, Ze rozdil mezi kazdymi dvéma

Cisly, které nasledujina liniich po sobé¢, je stejny.
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Diagonalni

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
radku, sloupci ani v zadné tucné ohranic¢ené oblasti.
Navic jsou v tabulce vyznacené dvé diagondly (jedna od levého horniho do pravého dolniho rohu, druha od
levého dolniho do pravého horniho rohu). Na téchto diagonalach se ¢isla také neopakuji.
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Filomino
Rozd¢lte obrazec podél linii miizky na oblasti propojené stranami tak, Ze dvé oblasti stejné velikosti se nesméji
dotykat stranou. Uvnitf nékterych policek jsou Cisla; kazdé ¢islo predstavuje velikost oblasti, ve které¢ toto
¢islo lezi. V oblastech muze byt zadano vice Cisel. V ilohach mohou také vznikat oblasti, ve kterych neni
zadané Zadné Cislo. Mohou to byt oblasti velikosti 1 polic¢ko (tj. jedno policko ,,zbyde”), ale také oblasti o veétsi
velikosti.
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Mosty

Spoj vSechny ostrivky (tj. krouzky s ¢isly) pomoci mostt tak, aby bylo mozno dojit z kazdého ostrivku
na kterykoliv jiny. Mezi dvéma ostravky mohou byt maximalné dva mosty. Mosty je pfitom dovoleno stavét
jen vodorovné nebo svisle. Mosty se nesmi k¥izit. Cisla v ostriivcich udavaji poéet mostii, které z daného
ostravku vychazeji.
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